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За підтримки мережі «БРСМ-Нафта» юні боксери отримали путівку у світ великого спорту
Національна мережа автозаправних комплексів «БРСМ-Нафта» підтримала всеукраїнський турнір з боксу серед юнаків 13-14 років, присвячений пам'яті майстра спорту міжнародного класу Олега Ліфанова. Захід проводився під патронатом Федерації боксу України 4 - 7 квітня 2015 року в місті Васильків Київської області.  
В цілому захід зібрав 142 спортсмена із 24 областей України, а також Польщі та Словаччини. За 4 дні поєдинків юні боксери показали надзвичайно високий рівень майстерності та ігрової техніки, які відповідають турнірам не тільки регіонального, але й міжнародного рівня, а сам чемпіонат став активною підготовкою для важливих боксерських стартів у спортивному майбутньому його учасників і особливо переможців.
Крім організаційної та фінансової підтримки заходу, мережа АЗК «БРСМ-Нафта» заохотила найбільш яскравих і талановитих спортсменів чемпіонату власними нагородами. Так, кращому боксеру турніру, боксеру з кращою технікою, а також спортсменові, що продемонстрував справжній спортивний характер, пристрасть і волю до перемоги, представники компанії урочисто вручили грамоти та грошові премії.
Володар титулу «Кращий боксер турніру» Владислав Марчук з селища Глеваха Київської області тренується вже більше 7 років і має велику амбітну мету в житті - отримати олімпійське золото і стати чемпіоном світу з боксу. «З перших поєдинків в цьому турнірі, я був впевнений у своїй перемозі, - ділиться враженнями Владислав. – Своє майбутнє життя я пов'язую тільки з боксом, але розумію, що потрібно дуже багато тренуватися, вірити в себе і тільки тоді можна досягти успіху. Я поки не вирішив, на що витрачу грошовий подарунок від компанії «БРСМ-Нафта», але однозначно не на розваги. Думаю, куплю собі екіпіровку і нові боксерські рукавички».
Для Владислава, як і для всіх юних учасників змагань, цей чемпіонат дійсно може стати путівкою у світ великого спорту, адже переможці отримають шанс потрапити до збірної України з боксу серед юніорів та виступати за нашу країну на міжнародних аренах.
Такі заходи вирощують конкурентних спортсменів, здатних не тільки гідно представляти Україну на важливих змаганнях, але й перемагати в них, - впевнений ідеолог та організатор турніру - старший тренер Васильківської районної ДЮСШ, майстер спорту міжнародного класу Олексій Джунківский. «В нашій країні є дуже багато дійсно талановитої спортивної молоді, якій потрібно давати «квиток» у майбутнє. В цей непростий час, коли гостро стоїть питання недостатності фінансування спорту в регіонах, ми раді, що до нашої важливої справи приєднуються представники національних компаній та великого бізнесу. Тільки спільними зусиллями ми зможемо сприяти розвитку українського боксу і силових видів спорту не тільки на всеукраїнському, але й міжнародному рівні», - сказав тренер.
[bookmark: _GoBack]За словами Олександра Мельничука, директора департаменту стратегічного маркетингу мережі АЗК «БРСМ-Нафта», в рамках стратегії соціально-відповідальної діяльності компанія надає підтримку проектам, спрямованим на популяризацію здорового способу життя серед дітей та молоді:  «Бокс загартовує характер, розвиває здатність ставити перед собою мету та досягати її. На турнірі ми побачили велику кількість активних, спортивних, самовідданих хлопців, готових боротися за перемогу до останнього. Всі вони - майбутнє нашої країни. Тому ми із задоволенням приєдналися до проекту, який допомагає виховувати здорове підростаюче покоління. У свою чергу, турнір, який проводиться у Василькові, вже давно перестав бути заходом обласного значення, набувши статусу важливої ​​події в юнацькому спортивному світі боксу. Впевнені, що на його переможців чекає велике спортивне майбутнє, і ми надалі з радістю будемо їм допомагати».    
 
Довідка:
На ринку роздрібних нафтопродуктів України «БРСМ-Нафта» працює з 1995 року. Господарську діяльність та розвиток мережі АЗК під брендом «БРСМ-Нафта» здійснює ТОВ «Стейт Оіл». Щодня послугами «БРСМ-Нафта» користуються більше 110 тисяч автомобілістів по всій Україні. У 2014 році компанія відкрила і провела повну реконструкцію 11 автозаправних комплексів. На сьогоднішній день мережа, що працює під єдиним брендом «БРСМ-Нафта», налічує 143 автозаправних комплекси по всій Україні.
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