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Прес-реліз
Новий АЗК «БРСМ-Нафта» відкрився у Вінниці   
«БРСМ-Нафта» продовжує розширювати мережу сучасних автозаправних комплексів по всій Україні. Черговим кроком на цьому шляху стало відкриття нового АЗК в місті Вінниця, за адресою: Немирівське шосе, 84а. Новий автозаправний комплекс розпочав свою роботу сьогодні, надавши автомобілістам міста можливість заправляти свої транспортні засоби якісним пальним європейського рівня за доступною ціною.
Автозаправний комплекс у Вінниці пропонує водіям такі основні марки нафтопродуктів, як «А-92 Євро», «А-95 Преміум+», «А-95 Євро», дизельне пальне - «ДП Україна», «ДП Євро», а також скраплений автомобільний газ. Для зручності клієнтів на території АЗК працює автомийка, магазин з широким асортиментом продуктів харчування, напоїв, а також автомобільних товарів. Крім того, на заправці є зона фаст-фуд, де продають одні з найсмачніших хід-догів та кавових напоїв в країні.
Враховуючи високий рівень і комфорт обслуговування, якість пального і безпеку, обумовлену збереженням двигуна - серця вашого автомобіля, корпоративні кольори «БРСМ-Нафта» стануть для вас надійними маяками на трасах України! Чекаємо вас на наших АЗК!
[bookmark: _GoBack]Нагадаємо, на сьогоднішній день мережа, що працює під єдиним брендом «БРСМ-Нафта», налічує 147 автозаправних комплексів. Щодня послугами «БРСМ-Нафта» користуються більше 110 000 клієнтів по всій Україні.  
 
Контакти для представників ЗМІ:
тел.: +38 (044) 220-50-50
моб.: +38 (067) 341-56-47
e-mail: pr@stateoil.com.ua
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