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Прес-реліз 
 Мережа «БРСМ-Нафта»  відкрила одночасно шість нових АЗК   
Сьогодні розпочали свою роботу одразу шість нових автозаправних комплексів «БРСМ-Нафта» у Київській, Житомирській, Хмельницькій, Львівській та Харківській областях. Відтепер бренд «БРСМ-Нафта» можна зустріти в таких містах, як Радомишль (вул. Карпенка, 2-а), Яготин (вул. Вокзальна, 32), Кам’янець-Подільський (вул. Хмельницьке шосе, 9), Харків (Магістральний в’їзд, 1-б),  селі Солобківці Ярмолецького району Хмельницької області (траса Житомир-Чернівці-Теребляче 226/550 км) та селі Сокільники Пустомитівського району Львівської області. Всього з початку 2015 року «БРСМ-Нафта» ввела в експлуатацію 13 нових АЗК, розширивши всеукраїнську мережу до 151 автозаправного комплексу.
На нових автозаправних комплексах автомобілісти України мають можливість заправити свої транспортні засоби високоякісним пальним виробництва провідних нафтопереробних заводів Литви (Orlen Lietuva), Румунії (Ромпетрол і OMV Petrom SA) та Республіки Білорусь (Мозирський НПЗ, Новополоцький НПЗ, Белорусьнефть ГПЗ). Лінійка нафтопродуктів представлена основними автомобільними бензинами марок «А-92», «А-95», «А-95 Євро» та «А-95 Преміум+», дизельним пальним «ДП Україна» та «ДП Євро», а також скрапленим газом.  
Для зручності клієнтів на території АЗК працюють магазини з широким асортиментом продуктів харчування, напоїв, а також автомобільних товарів. Крім того, там обладнані зони фаст-фуд, де, як визначили в своєму нещодавньому дослідженні експерти Інституту споживчих експертиз,  продають одні з найсмачніших хід-догів та кавових напоїв в Україні.
[bookmark: _GoBack]«В поточному році ми продовжуємо активно розвивати нашу національну мережу і відкривати нові комплекси у населених пунктах, в яких до цього часу представлені не були, надаючи всім водіям України можливість заправляти свої авто якісним пальним європейського рівня за доступною ціною. До кінця року ми плануємо відкрити ще декілька сучасних автозаправних комплексів у різних регіонах», - озвучив плани щодо розширення мережі директор департаменту стратегічного маркетингу мережі автозаправних комплексів «БРСМ-Нафта» Олександр Мельничук. 
Нагадаємо, на ринку роздрібних нафтопродуктів України «БРСМ-Нафта» працює з 1995 року. Щодня послугами «БРСМ-Нафта» користуються понад 110 тисяч клієнтів по всій Україні. 
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