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Официальный комментарий сети АЗК «БРСМ-Нафта» в связи с пожаром на нефтебазе в                           с. Крачки Васильковского района Киевской области, которую эксплуатирует сеть «БРСМ-Нафта» 

8 июня в 17:24 сотрудниками нефтебазы «БРСМ-Нафта», которая находится в селе Крячки Васильковского района Киевской области, было отправлено сообщение о пожаре на территории нефтебазы в оперативно-диспетчерскую службу Васильковского района. Возгорание произошло у резервуара с топливом объемом 800 куб. м (емкость 650 т). Мощность нефтебазы составляет около 25 тыс. куб. м. Весь менеджмент нашей сети и ответственные специалисты профильных служб оперативно выехали на место инцидента. 

Спустя порядка двух часов огнем были охвачены 4 емкости из 17 имеющихся. Вынуждены констатировать, что прибывшие на место пожарно-спасательные службы не были обеспечены необходимыми средствами для локализации возгорания и оперативной ликвидации происшествия. На момент прибытия первых подразделений, отсутствовала оценка происходящего, в связи с чем прибывшие спасатели были вынуждены организовывать тушение и принятие тактических решений  по месту, что повлекло за собой потерю времени для локализации пожара. Когда у пожарно-спасательных служб исчерпались запасы пенообразователя, нами экстренно были приняты меры по обеспечению спасателей этой смесью. В этой связи, мы хотели бы искренне поблагодарить участников топливного рынка, а именно сеть АЗК «KLO», а также компании корпоративного сектора, такие как Белоцерковский шинный завод «Росава», Международный аэропорт «Киев», ООО «Альянс-Оил Украина», которые оперативно пришли на помощь и совместными усилиями помогли нам собрать более 40 тыс. килограмм пенообразователя для обеспечения им пожарно-спасательных служб.
По состоянию на 11:00 пожарно-спасательным службам не удалось потушить пожар. По состоянию на 11:30 огнем охвачены все 17 резервуаров, в двух из которых произошел разлив нефтепродуктов. Информация оперативно обновляется.  
В качестве основной версии произошедшего инцидента мы рассматриваем умышленный поджог, и не  исключаем, что возгорание нефтепродуктов на нефтебазе произошло в результате террористического акта.  Мы неоднократно публично заявляли, что с 22 апреля 2014 года наши АЗК подвергаются спланированному внешнему давлению и системным нападениям неизвестных лиц, злонамеренные действия которых имеют все основания быть квалифицированы как  террористические атаки. Так, 28 декабря на АЗК в Киеве было взорвано самодельное устройство, заложенное между стыками плит бетонного забора, а 10 января 2015 года на станции в Броварах произошел мощный взрыв, который привел к возгоранию газового модуля. Еще 2 взрывных устройства, заложенных на различных станциях нашей сети в период с февраля по март 2015 года неустановленными лицами с целью взрывов, были обезврежены сотрудниками милиции. 

Заказчики и исполнители этих преступлений следствием до сих пор не установлены. Мы не единожды публично заявляли о бездействии правоохранительных органов в расследовании фактов данных терактов, поиске его заказчиков и привлечения виновных к ответственности.

Эти случаи мы расцениваем как прямое запугивание владельцев, многотысячный персонал и инвесторов в противозаконной конкурентной борьбе заинтересованных лиц. Трагедия, произошедшая вчера, является сверх циничным способом ведения бизнеса и попыткой донести определенные месседжи до нашей компании, потому что эти лица посягнули на самое ценное – это жизни невинных людей. В результате пожара пострадали 4 человека – сотрудники нефтебазы, которым в данный момент оказывается необходимая медицинская помощь. По состоянию на 7:00 один человек скончался в больнице. Мы глубоко скорбим вместе с родными нашего погибшего сотрудника, и со своей стороны окажем семье всю необходимую и подобающую случаю поддержку.   
Компания и я лично готовы оперативно предоставить все дополнительные материалы, информацию и ресурсы, чтобы помочь в оперативном, объективном и полном расследовании данного инцидента и привлечения виновных к ответственности. 

Пресс-служба сети «БРСМ-Нафта» заявляет о своей открытости и готовности давать все исчерпывающие комментарии на вопросы средств массовой информации в любое время суток.

Мы благодарим спасателей за те самоотверженные усилия, которые они сейчас предпринимают на месте пожара. 
С уважением, 

Директор департамента стратегического маркетинга сети АЗК «БРСМ-Нафта» Александр Мельничук

Пресс-служба
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тел.: +38 (044) 220-50-50

факс: +38 (044) 220-50-50

моб.: +38 (067) 341-56-47

e-mail:  pr@stateoil.com.ua 

ул. Лейпцигская, 15А, г.Киев, 01015

www.brsm-nafta.com
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