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Пресс-релиз

«БРСМ-Нафта» продолжает работу по устранению последствий теракта на нефтебазе

Сеть «БРСМ-Нафта» продолжает работу по устранению последствий теракта на нефтебазе в Васильковском районе Киевской области. В частности, на сегодняшний день завершено перекачивание остатков топлива  из поврежденных резервуаров, а также работает экспертная группа, призванная установить причины возгорания. Кроме того, компания продолжает оказывать помощь всем пострадавшим в результате теракта. Об этом сообщил сегодня директор департамента стратегического маркетинга сети «БРСМ-Нафта» Александр Мельничук.
Как сообщалось ранее, компания усиливает дополнительные антидиверсионные меры безопасности на объектах: устанавливает дополнительное видеонаблюдение; повышает   численность физической охраны объектов; до 15 минут снижен интервал планового обхода территорий объектов и резервуарных парков.

«Сеть «БРСМ-Нафта» оперативно проводит работу по ужесточению внутренних стандартов безопасности на всех объектах. Начата разработка комплексной программы в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды, которая ориентирована на международные стандарты и лучшие практики ЕС. Оперативно пересматривается Стратегия природоохранных мероприятий на 2015-2017 гг., детали которой будут обнародованы в ближайшее время. На всех объектах сети «БРСМ-Нафта» была усилена пожарная безопасность, запущен в реализацию план соответствующих мероприятий: на территориях проведены ревизии резервуаров и водоемов противопожарного водоснабжения, обеспечиваются дополнительный постоянный контроль и пополнение запасов воды в них; дополнительно проверена работоспособность систем и средств противопожарной защиты. Кроме того, в связи с началом сезона высоких среднесуточных температур, на всех объектах сети реализуется «План мероприятий по подготовке к безопасному прохождению пожароопасного периода 2015», – заверил директор департамента стратегического маркетинга сети «БРСМ-Нафта».
«Что касается расследования причин теракта нефтебазы: специалисты компании находятся в постоянном контакте со всеми экспертными группами, которые работают на месте чрезвычайной ситуации, и готовы оперативно предоставлять все дополнительные материалы и информацию, чтобы помочь в оперативном, объективном и полном расследовании причин этого инцидента. Со своей стороны мы приняли ряд комплексных мер с целью не допустить повторения подобных чрезвычайных ситуаций в будущем, и ждем объективных результатов расследования инцидента со стороны следственных органов страны», – отметил представитель компании.

«Хотим заверить, что события последних недель не вызвали изменений в предоставлении качественного сервиса отечественным автомобилистам на 153 автозаправочных комплексах сети «БРСМ-Нафта» по всей Украине. Мы гарантируем сохранение ценовой политики по реализуемому ассортименту топлива», – добавил Александр Мельничук.
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