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20.07.2015
Прес-реліз
Всупереч рішенню суду МВС продовжує незаконно блокувати роботу нафтобази «БРСМ-Нафта» в Переяслав-Хмельницькому

25 червня 2015 року територія нафтобази мережі «БРСМ-Нафта», яка знаходиться в місті Переяслав-Хмельницький і забезпечує пальним більшість автозаправних комплексів мережі, була захоплена групою озброєних співробітників МВС під приводом слідчих дій. Робота нафтобази внаслідок таких дій повністю зупинена. 15 липня 2015 року Печерський суд міста Києва виніс рішення, яким зобов'язав МВС припинити блокування нафтобази, вивести з її території озброєних людей і повернути власникам тимчасово вилучене майно. МВС відмовляється виконати рішення суду і продовжує незаконно блокувати роботу нафтобази «БРСМ-Нафта» в Переяслав-Хмельницькому.
Озброєні люди, які з 25 червня перешкоджають доступу на територію бази, мотивуючи це слідчими діями та називаючи себе співробітниками міліції, при цьому не надаючи жодної інформації про те, який підрозділ вони представляють і які правові підстави захоплення нафтобази, станом на 20 липня 2015 року продовжують перебувати на території нафтобази. Рейдери не пускають на територію об'єкта ані представників компанії, ні журналістів, а також забороняють здійснити ревізію майна, у тому числі резервуарів з нафтопродуктами, проведення якої передбачає виконання судового рішення.
«Ми бачимо, що люди, які назвали себе працівниками міліції, і надалі відмовляються виконувати рішення суду. Ніхто з них не збирається залишати територію нафтобази і розблокувати її роботу. Ми навіть не можемо провести ревізію, щоб встановити, чи все майно на місці, і чи не було розкрадено пальне. Це зайвий раз підтверджує, що на нафтобазі відбуваються ніякі не слідчі дії, а банальне рейдерське захоплення, мета якого - зупинити роботу мережі «БРСМ-Нафта» і заволодіти її майном. Безсумнівно, це продовження безпрецедентного тиску на компанію, яке триває з квітня минулого року і в рамках якого були організовані теракти на об'єктах нашої мережі. І ми не боїмося відкрито заявити, що МВС «кришує» це рейдерство і перерозподіл ринку. У день, коли за рішенням суду вони повинні були законно покинути територію нафтобази, зіткнувшись з грубими перешкодами і небажанням виконувати рішення суду, ми побачили, як насправді вони ставляться до закону і правосуддя», - заявив директор департаменту стратегічного маркетингу мережі «БРСМ-Нафта» Олександр Мельничук.

Крім того, в ніч з 14 на 15 липня співробітниками МВС, які захопили нафтобазу в Переяслав-Хмельницькому, був жорстоко побитий працівник нафтобази, охоронець Сергій Сазонов. За словами постраждалого, з нафтобази зникало майно, у тому числі пальне, а озброєні люди, що захопили об'єкт, забороняють охороні перевіряти авто, які виїжджають з території нафтобази. На прохання працівника нафтобази допустити його до перевірки транспортного засобу, двоє співробітників МВС схопили його і потягли в окреме приміщення, де жорстоко побили.

«Замість того щоб виконати рішення суду і залишити територію бази, співробітники міліції б'ють її працівників. Це побиття є грубим порушенням прав людини та чинного законодавства. Мережа «БРСМ-Нафта» вже підготувала відповідні звернення до Президента України та Уповноваженого з прав людини з вимогою дати доручення вжити негайних заходів для захисту життя і здоров'я співробітників нафтобази, захопленої рейдерським шляхом. Крім зазначених порушень, дії слідчих МВС по невиконанню судового рішення є кримінальним злочином, який кваліфікується за статтею 382 Кримінального кодексу України. Відповідні заяви про злочин вже подані до міліції і Генеральної прокуратури України», - підкреслив Олександр Мельничук.
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