«БРСМ-Нафта» вважає прес-конференцію в ІА «УНІАН» провокацією, оскільки саму компанію не було запрошено до діалогу

З перших днів теракту на нафтобазі компанія «БРСМ-Нафта» демонструвала відкритість та повну готовність надати допомогу як під час гасіння пожежі так і згодом після трагедії. Тож, компанія не розуміє питань і претензій адвоката та сімей трьох постраждалих пожежників, які пролунали сьогодні на прес-конференції в ІА «УНІАН». При цьому саму компанію на захід не було запрошено, що дає компанії «БРСМ-Нафта» підстави розцінювати його як провокацію.

За словами речника компанії «БРСМ-Нафта» Олександра Мельничука прес-конференція в ІА «УНІАН» - це спеціально спровокована ситуація, коли адвокат та сім'ї потерпілих прагнучи, нібито отримати відповіді на свої питання, адресовані компаніі «БРСМ-Нафта», навмисно не запрошують представників компанії до діалогу.

До сьогодні ніхто з учасників конференції, і вони самі це підтвердили в своїх виступах, не звертався до компанії з тих питань, які були озвучені в ході прес-конференції. У «БРСМ-Нафта» переконані, що перш ніж публічно звинувачувати компанію в небажанні допомогти сім'ям постраждалих та вимагати грошового відшкодування, адвокату варто було надати докази відмови в такій допомозі або відмови компанії від діалогу, а не намагатися сьогодні використовувати трагічні наслідки та щире горе родичів загиблих для поширення недостовірної інформації, введення своїх клієнтів в оману, озвучуючи суми в 60 мільйонів гривень як належну компенсацію. Компанія «БРСМ-Нафта» в черговий раз щиро співчуває родинам, які втратили своїх близьких і рідних, адже що життя людини - безцінне.

У «БРСМ-Нафта» вважають, що лише відкритість та прозорість зможуть допомогти пережити цю трагедію. Підтвердження таких принципів компанії уже відомо громадськості: було опубліковано низку документів щодо допомоги компанії під час пожежі, також було проведено за участі ЗМІ вибіркову перевірку АЗС «БРСМ-Нафта», тощо. 

Окрім цього компанія 3 перших днів пожежі надала більше 60 тисяч кілограмів піноутворювача для гасіння пожежі, було забезпечено харчування співробітників ДСНС на місці. Майже всі пожежні машини, та машини служби використовували паливо компанії. Розуміючи горе та біль потерпілих, компанія постійно закуповувала медикаменти, зокрема альбумін. На ці потреби було витрачено понад 480 тисяч гривень. Окрім цього співробітники компаніі“ здавали кров для потерпілих.

Останні місяці компанія всіма силами намагалася врятувати двох своїх працівників. Коли лікарі України опустили руки, працівників «БРСМ-Нафта» з опіками було направлено до найкращих лікарів Чехії та Ізраїлю. На жаль, вдалося врятувати одного з них.

При цьому в «БРСМ-Нафта» нагадують, що на думку більшості експертів під час гасіння було застосовану неправильну стратегію, через що стався вибух цистерни з паливом, у результаті чого загинули рятувальники та пожежники. Рятувальникам було надано повний план розташування резервуарів з паливом на території нафтобази та повідомлено вміст.

Контакти для представників ЗМІ:

тел .: +38 (044) 220-50-50

моб .: +38 (067) 341-56-47

e-mail: pr@stateoil.com.ua

