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Пресс-релиз  
Национальная сеть автозаправочных комплексов «БРСМ-Нафта», H.O.G. Kiev Chapter Ukraine, Crazy Hohols MFC при поддержке Harley-Davidson Kiev и сотни байкеров Украины официально закрыли сезон-2015!
Драйв, зрелищность, настоящая дружеская компания и стремление к свободе - вот то, что объединило всех мотолюбителей страны в эту субботу, 26 сентября, на самом масштабном байкерском мероприятии осени Crazy Harley Party. В этот день в Киеве состоялось грандиозное закрытие байкерского сезона-2015 и празднование тринадцатого Дня рождения клуба Crazy Hohols MFC. Этот праздник для всех украинских любителей и почитателей байкерского образа жизни был организован официальным диллером легендарных мотоциклов Harley-Davidson Kyiv, клубами HOG Kyiv Chapter Ukraine и Crazy Hohols MFC, при поддержке национальной сети автозаправочных комплексов «БРСМ-Нафта». 
Непрерывный рев мощных моторов был слышен на подъезде к салону Harley-Davidson Kyiv задолго до обозначенного времени встречи - сотни байкеров, десятки байкерских клубов, один за другим, съезжались к месту старта грандиозного мотопробега. Такого количества Harley на один квадратный метр столица еще не видела. Все они поражали своей красотой и разнообразностью, а их владельцы – яркостью и стилем одежды. После приветствий, знакомств и напутствия организаторов, колонна торжественно двинулась по центральным улицам столицы, впечатляя автомобилистов, пассажиров и простых прохожих своей зрелищностью, внушая приятный шок и трепет. Промчавшись по улицам города, колонна временно остановилась на Софиевской площади, где байкеры отдыхали и фотографировались со всеми желающими. 
После путешествия по Киеву, колонна так же дружно отправилась на самую драйвовую вечеринку этой осени Crazy Harley Party в столичном комплексе Sky Family Park.  Тут всех почитателей байкерского образа жизни ждали концерты и перфомансы артистов, конкурсы и розыгрыши, праздничное барбекю на природе, и множество развлечений в перерывах между музыкальными номерами.  Сеть АЗК «БРСМ-Нафта» также подготовила собственный призовой фонд вечера для конкурса Custom Show в рамках Crazy Harley Part.
Одной из фишек Crazy Harley Party стал концерт групп «O.Torvald», метров роковой сцены – коллектива «Братья Гадюкины» и легендарной группы «Вопли Видоплясова».
Все без исключения гости этого драйвового события сошлись на том, что мероприятие стало одним из самых ярких в истории клубной байкерской жизни. Сезон-2015 закрыт!

Справка:
На рынке розничных нефтепродуктов Украины «БРСМ-Нафта» работает с 1995 года. Хозяйственную деятельность и развитие сети АЗК под брендом «БРСМ-Нафта» осуществляет ООО «СТЕЙТ ОИЛ». Ежедневно услугами «БРСМ-Нафта» пользуются более 110 000 автомобилистов по всей Украине. В 2014 году компания открыла и провела полную реконструкцию 11 автозаправочных комплексов. На сегодняшний день сеть, работающая под единым брендом «БРСМ-Нафта», насчитывает 149 автозаправочных комплексов по всей Украине. «БРСМ-Нафта» предлагает автомобилистам Украины качественное топливо производства ведущих европейских нефтеперерабатывающих заводов: Orlen Lietuva (Литва), Ромпетрол, OMV Petrom SA (Румыния), ГПЗ «Белорусьнефть», Мозырский и Новополоцкий НПЗ (Беларусь).
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